

Társulási Tanács Elnöke
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés
A Sárbogárd – Hantos - Nagylók Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsának 2023. január 4- i ülésére

Tárgy: A Társulási Megállapodás módosítása

Tisztelt Társulási Tanács!

Tájékoztatom a Társulási Tanácsot, hogy a Sárbogárd – Hantos - Nagylók Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Megállapodásának módosítása szükséges több okból kifolyólag:

1. Hantos község polgármestere **Kovácsné Kardos Valéria elhunyt**. Az időközi polgármester választásig **feladatait Fodor János alpolgármester látja el**, aki eljár a Társulási Tanács ülésein, valamint ellátja a Pénzügyi Bizottság elnöki teendőit. A Társulási Megállapodásban is szükséges a Hantos község képviselőjét ellátó személy adataiban bekövetkezett változást átvezetni. Ennek megfelelően az I. fejezet A Társulás neve, székhelye, működési területe 3. pontjának módosítása szükséges.
2. **A Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény székhelyének címe** költözés következtében **megváltozott**. Ennek megfelelően az III. fejezet A Társulásra átruházott önkormányzati feladat – és hatáskörök 2. pontjának módosítása szükséges, Sárbogárd, Ady E. u. 164. helyett Sárbogárd, József A. u. 14. feltüntetésével.
3. A Társulási Tanács 33/2022. (XI. 9.) határozatával döntött arra vonatkozóan, hogy a **Sárbogárd – Hantos – Nagylók Szociális és Gyermekjóléti Társulás 2023. január 1-től a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatát nem látja el**. Emiatt a Társulási megállapodás V. fejezet A Társulás tevékenységi köre 1.4 pontjának (Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás) hatályon kívül helyezése szükséges.

A Társulási Megállapodás XIV. fejezet A Társulási Megállapodás módosítása rendelkezései értelmében:

„1. A Társulási Megállapodás módosításának kezdeményezése a Társulási Tanács hatáskörébe tartozik.

2. A Társulási Megállapodás módosításához a Társulási Tanács minősített többségű döntése szükséges.

3. A Társulási Megállapodás módosítását a Társult Önkormányzatok Képviselő-testületeinek jóvá kell hagynia. A Társulási Megállapodás módosítása az utolsóként a módosítást jóváhagyó Képviselő-testület határozatának meghozatala napján lép hatályba.”

Kérem szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatról dönteni.

Határozati javaslat

A Társulási Tanács megtárgyalta a „Társulási Megállapodás módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Társulási Tanács kezdeményezi a Társulási Megállapodás módosítását az alábbiak szerint:

I. Az I. A Társulás neve, székhelye, működési területe fejezet 3. pontja helyébe az alábbi 3. pont lép:

3. A Társulás tagjai:

Sárbogárd Város Önkormányzat (7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.) képviseli: Dr. Sükösd Tamás polgármester

Hantos Község Önkormányzat (2434 Hantos, Nagylóki út 3.) képviseli: Fodor János alpolgármester

Nagylók Község Önkormányzat (2435 Nagylók, Hunyadi utca 1.) képviseli: Tóth József polgármester

II. A III. A Társulásra átruházott önkormányzati feladat – és hatáskörök fejezet 2. pontjának helyébe az alábbi 2. pont lép:

2. A Társulás területén a szociális és gyermekjóléti feladatokat ellátó, közösen fenntartott és működtetett intézmény:

a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény (székhelye: 7000. Sárbogárd, József A. u. 14.)

III. Az V. A Társulás tevékenységi köre fejezet 1.4 pontja hatályát veszti.

A Társulási Tanács felkéri Sárbogárd Város jegyzőjét, hogy gondoskodjon a Társulási Megállapodás módosítására vonatkozó tervezet elkészítéséről és a képviselő-testületek részére történő megküldéséről. Továbbá, a képviselő-testületi döntéseket követően készítse el a Társulási Megállapodás módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást.

Felelős: Dr. Venicz Anita címzetes főjegyző

Határidő: 2023. január 31.

Sárbogárd, 2023. január 2.

Dr. Sükösd Tamás
Elnök